

# 女大学生整容后要做中国第一美女



整形前

依依的生活照



整形后

依依拍摄的写真

重庆一名20岁的女大学生依依,由于在博客中发表“劲爆”的言论,最近成为风口浪尖上的网络红人。

“我还要做中国第一美女,我觉得自己有这个基础!”11日,完成第一阶段整容的依依表示。

但是,对于她的出名手段,众多市民表示并不赞同。

## 想做中国第一美女

瓜子脸、尖下巴、长刘海……再配上高跟鞋、牛仔裤、休闲皮衣,11日,80后的依依走出位于江北区观音桥的整形医院,一脸灿烂。

“我其实已经足够漂亮了,整一下只是为变得更漂亮。”抚摸着整出来的尖下巴,依依说,她本来就拥有一副傲人身姿——身高1.67米,体重49公斤,再加上明亮眼睛、匀称五官及迷人笑容,走在大街上、坐在教室中,总是人们的焦点,朋友还经常拿她照片当手机桌面。

一次,她到咖啡店休息,一

名身高1.8米的男生更是穷追不舍地找她要电话号码,直到她把一位好朋友的电话给了对方,才得以脱身。

“不过,脸是一个人的第一张名片,第一张名片不好,就很难给人好印象。”依依称,在今年5月29日之前,她只是一个默默无闻的艺校大二女生,家住江北观音桥附近,父母是工薪阶层。她的人生剧变源于一篇“劲爆”博文。文中她宣称:期待整容变得更漂亮……顿时,她成了一夜蹿红的“娱乐”明星。整形医院主动找到她,要给她免费整容,然后再为该院做形象代言人,她爽快地答应了。今年7月下旬,她如约第一次走进整形医院,躺在无影灯下,当时感觉就像要死了一样,不过短暂的痛苦后,看着原本较挺的鼻子更挺了,顿时痛苦被抛到九霄云外。随后,她整容上了瘾:打瘦脸针、垫下巴、割双眼皮……经过一系列手术,近日她终于完成了第一阶段“蜕变”。

“做中国第一美女,我已

经具备了足够条件。”依依称,她期待着下一次整形手术,同时还表示:“我要再一次理直气壮地告诉那些嫉妒我的人,我是自己心中的完美女人,并给自己相貌打99.9分,还留0.1分给别人评价……”

## “劲爆”言论只是娱乐

虽然清楚发表“劲爆”言论有风险,但风起云涌的网络口水还是令依依始料不及。她称,她被彻底娱乐了一把。海量网友涌进她的博客,QQ,一度造成她的QQ瘫痪。有人骂她丑、骂她贱……但也有“依依迷”支持她真实、率真。

“留言无论好坏,我都一概不删。因为我说真心话、做真实事,最能体现自我、超越自我。看着那些骂我的留言,我笑了,他们骂我是因他们没有真地去面对生活。”依依说。

“我的有些言论只是嘴巴上说,但并没准备那么做。”依依解释说,网络上的人气、媒体的报道,再加上天生丽质,她确

实火了一把,找她拍封面照、样照的人激增,一女衣品牌甚至专门请她到深圳拍广告。今年9月,她还报名参加了亚洲小姐选拔赛,而且成功从重庆赛区的众多佳丽中脱颖而出,以前五名的身份晋级西南赛区决赛,遗憾的是因经验不足,止步20强。

“我现在的业务是接踵而至。”依依说,她现在的主要精力还是要用在学业上,每周只能接一单业务,但找她当平面模特的业务不断。前段时间,有人出高价找她拍人体艺术,但她拒绝。“我现在就是想在平面模特和影视中发展,这是一种实践,也丰富了我的课余生活,我满足现在的生活。”依依说。

## 期待优秀男人接受

不过,依依坦言,她也有郁闷和惆怅的时候——那就是她太漂亮了、太优秀了,身边的人们都无法靠近了。

依依叹息说,这几个月来,身边的朋友渐渐疏远她,每次邀约一起吃饭,对方总是以

“你是闯娱乐圈的,我们全是平民”为由拒绝。前段时间,一个暗恋她很久的男生终于鼓起勇气向她表白,但开口却说的是:“我非常喜欢你,但你现在太优秀了,我们的差距越来越大了……”断交的话让她很受打击,一度,她甚至想把网上的照片和博客全部关闭。

“确实,我现在与身边朋友的差距越来越大了。”依依说,她个性本来就好强,追求完美。她原以为,自己变强大后,会督促身边的朋友跟着一起强大。但她发展太快了,身边的人需要仰视她了,从而就产生了距离感和隔阂。

“我的性格促使我在所有面前都表现得强大,但我渴望在一个最爱的男人面前表现弱小,我也想撒娇、受人疼爱。而且,我不仅漂亮,还烧得一手好菜。为什么就没有一个足够优秀的人愿意接受我呢?”依依很是郁闷。但她相信,只要对一切世俗的评价不屑一顾,大胆做自己喜欢的事

情,一切都会好起来的。

## 价值观需正确引导

对依依的现在,她的同学怎么看呢?“当第一次看了关于她的新闻,我们都吓了一跳。”她的同学、闺中密友赵贝说,依依是个直爽的人,平时就很有些想法,对于这样的出名手段,自己不好过多评价。

家住龙湖花园的李红敏称,大放厥词的依依让人眼前一亮,在这个充满虚伪的社会里,敢于秀出自己的依依,无疑需要勇气。

“她的所作所为,其实是炒作,现在,她的目的达到了。”同为80后的吴静称,为了名利不惜一切,最终后悔的还是自己,因为有些东西一旦付出,再也无法收回。

“依依是重庆人的耻辱,给重庆美女的形象抹黑。”90后的潘健说,自己没觉得依依有多美,其“雷”人的言论与芙蓉姐姐有得一比,“看多了只会让人做噩梦,最好置之不理。”

重师大二女生李丽认为,依依的做法十分可笑,即使因此出了名,却背离了社会主流价值观,离成功只会越来越远,以后的道路肯定更加艰难。

重庆仁格心理咨询所所长赵庆说,80后的孩子比较自我,功利性很强,做人处事十分现实,因此,一些人进入社会后和大众格格不入。这是其人生观、价值观出现扭曲,如不正确引导,他们的极端行为会对社会造成不良影响。他建议,要加强80后的价值教育,过于放纵和限制都有害无益。

据《重庆晚报》

# 丈夫帮助妻子“安乐死”获刑3年

2008年10月21日,湖北省大冶市人民法院对帮助妻子“安乐死”的程鹏才作出宣判:生命权是公民的一项最重要的权利,任何人未经法律许可,均不得非法剥夺他人的生命。程鹏才明知道自己帮助柯珍英喝农药的行为会导致其死亡的后果发生,还买农药放在床头,使柯珍英得以实现其自杀的意图。判决程鹏才犯故意杀人罪,处以有期徒刑3年,缓刑4年。

## 勤劳妻子瘫痪在床

1984年,家住湖北省大冶市保安镇塘湾村的程鹏才经人介绍,与邻村19岁的姑娘柯珍英结婚。婚后,每天傍晚,程鹏才从集镇上回来,柯珍英已准备好了可口的饭菜,小两口日子过得平静美满。

婚后第二年,大儿子出生。程鹏才虽然高兴,但说一个孩子有点儿孤单,还想生一个儿子。不料,柯珍英第二年生下的却是一个女儿。程鹏才有点不死心,两年后,柯珍英又生了一个儿子,程鹏才望着两个儿子,笑眯了眼。

家里有了两个儿子,随之而来的是超生罚款,程鹏才被罚得连做小生意的流动资金也没有了。看到村中不少人家建起了新房,自己家还是破旧的土屋,柯珍英很羡慕,动员丈夫又承包了别人抛荒的田地。那之后,她与丈夫日出而作,日落而息,日子虽苦,但很甜蜜。经过3年的辛勤劳作,他们也建起了一栋2层的新式楼房。

家里生活刚刚有了起色,程鹏才的父亲去世了,只剩下70多岁的老母亲。此后,厄运接踵而至。程鹏才的大儿子一

次在村口玩耍,从陡坡上摔了下来,摔断了胳膊,落下了残疾;小儿子因为放鞭炮,炸瞎了一只眼睛。柯珍英急得大哭,经济的困扰,使她常常夜不能寐。

## 不愿拖累百般求死

1997年,柯珍英突然感到手脚无力,遇上阴冷天,关节很疼。程鹏才带着妻子到武汉及九江等地求医,病情不仅没好转,反而加重。2000年,柯珍英的手脚肌肉出现萎缩,甚至不能下床,只能在床上躺着。

生活的急剧变化,让没有帮手的程鹏才无力耕种自己的责任田。他想到广东去打工,改善一下家庭的经济状况。可是,为了照顾瘫痪的妻子,他不能远走他乡,就借钱买了一辆电动三轮车,开始到集镇上跑客运。

白天,程鹏才出门跑客运,一回来钱都交给妻子保管;晚上,还要给妻子擦洗、翻身,做按摩。连续多年,柯珍英的身上没有长一点褥疮。

日子到了2004年,程鹏才赚的几万元钱,都给妻子买了药。车子跑坏了也无法更新,他就去当搬运工挣钱给妻子看病。冬天里,遇到天气好时,他就把柯珍英抱上轮椅,推到村口的小卖部前,让妻子到外面透透气,看看街上的风景,他不想让妻子一人呆在家里感到寂寞。平时只要有时间,他还亲自给完全不能动的妻子喂饭。村民们说:“现在看来,是柯珍英有福气啊,碰到了这么好的一个丈夫。”

2007年下半年,柯珍英问丈夫:“为我治病,前后用了多少钱?”程鹏才答:“12万多,另外欠亲朋3万多元。”柯珍英叹气道:“要不是这可恨的病,我们的日子也小康了,你也不会这么早就白了头发!我们离婚吧,你去另外成立一个家庭。减去了我这个负担,对你和

孩子们都有好处。”程鹏才回忆起两人过去的幸福时光,坚决地说:“那你怎么办?我能忍心?我就是卖了这房子也要治好你的病!”

## 程鹏才才被吓了一跳:

“我们又没有嫌你多余,你不要胡思乱想!”柯珍英说:“孩子他爸,我已经想好了。我感谢你这么多年对我的照顾,要不然,我早就死了。但是,我不死,你们没有出头之日啊!你拿被子捂死我吧,我绝对不会埋怨你。”

程鹏才见妻子真的有了寻死的念头,就更加看紧了她。

“三八”妇女节那天中午,柯珍英说要吃肉包子,故意支开了程鹏才,让女儿将她抱到床边坐着,并对女儿说要化妆品,支使女儿去给她买。程鹏才在街上遇到了女儿,感觉情况不对,便满头大汗跑回家,果然见妻子扑在地面上,脸已经憋成乌紫色。

程鹏才马上抱起妻子送往医院急救。在医院,经抢救脱离危险的柯珍英大哭道:“我活着是拖累你们哦!为什么要抢救我哦……”

此后,程鹏才让女儿看紧母亲。柯珍英知道后,就决定早日支开女儿。不久,又有一家人前来向女儿提亲,柯珍英非常痛快地答应了。

嫁出女儿后,柯珍英开始绝食。僵持了一个星期,柯珍英饿得奄奄一息了。这时天气热了起来,柯珍英也不同意擦洗、翻身,

身上开始生褥疮,她央求丈夫去买农药送自己“上路”。程鹏才望着骨瘦如柴的妻子,泪流满面地哭道:“你要死,我不忍动手帮你;另外,我得去与你娘家人们说一下,免得说是谋杀了你!”柯珍英答应了,但是程鹏才迟迟不愿去买农药。

5月30日中午,做完搬运的程鹏才回家给妻子做饭。柯珍英又催促他买农药,否则不开口吃饭。眼看拗不过,程鹏才只好忐忑不安地来到镇上的种子站,花8元钱买了一瓶剧毒农药。用黑色塑料袋包着拿回

了家,给妻子看后,放在了客厅的桌子下面,并将此事用电话告诉了妻子的娘家人。

6月1日,柯珍英的几位兄弟姐妹一道过来,劝她放弃轻生的念头,柯珍英没有说话。

## 丈夫双手颤抖送妻子上路

由于一段时间的绝食,致使柯珍英的身体异常衰弱,疼痛不止。6月2日傍晚,程鹏才要将她送到医院去,柯珍英不同意,她流着泪说:“我已经不行了,不要再花冤枉钱了。明早你就要把农药给我喝了。我走后,你一定要照顾好孩子们!”

程鹏才翻箱倒柜,凑不出100元钱来。他绝望地望着妻子,两人抱头痛哭。

第二天早上天亮后,程鹏才起床,给妻子穿上新买的衣服,然后用颤抖的双手把农药灌进空牛奶盒里,插上吸管,递到了妻子的嘴边……

上午9时,回家探望母亲的女儿进门后发现情况不对,叫来邻居将母亲送往医院。柯珍英弥留之际对女儿说:“不要怪你爸爸,是我自己要喝农药的……”上午10时,柯珍英经抢救无效身亡。

大冶市保安镇派出所接到柯珍英亲属的报案后,经过侦查,排除程鹏才因嫌弃妻子而实施谋杀的可能。但其行为却已涉嫌间接故意杀人,8月13日,程鹏才被依法批捕。

9月10日上午,此案在大冶市人民法院一审公开审理。一开庭,上百村民就上书法院为被告人求情,那份摁满红色手印的请求书写着:“……该村民在我湾一直诚实厚道、勤劳持家,其妻柯珍英患病多年,程鹏才都悉心照顾,并带她四处就医救治,以致债台高筑,程鹏才都无半句怨言……”

程鹏才助妻“安乐死”的行为,不仅引发了人们的热议,而且引起了人们对人伦道德与法理的思索。湖北鸣伸律师事务所饶正露律师认为,目前,国外有几个国家将“安乐死”合法化,而我国法律目前并不认可,关于安乐死立法的争论持续了好多年,许多人担心安乐死一旦合法化,将很可能被一些人利用,至于现实中“安乐死”的案件,仍按照故意杀人罪定性。他说,虽然这是一起间接故意杀人案,但行为人是因受被害人的请求而为,因此在量刑上应从轻处罚。

10月21日上午,大冶市人民法院宣判:生命权是公民的一项最重要的权利,任何人未经法律许可,均不得非法剥夺他人的生命。程鹏才明知自己帮助柯珍英喝农药的行为会导致其死亡的后果发生,还买农药放在床头,使柯珍英得以实现其自杀的意图。鉴于程鹏才长期照顾、料理柯珍英的饮食起居,外出打工挣钱为她治病,尽到了夫妻之间的扶养义务。程鹏才的行为虽然触犯了刑法,其行为的社会危害性较小,并取得了柯珍英亲属的谅解,可酌情从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第232条、第72条及第73条规定,判决程鹏才犯故意杀人罪,判处有期徒刑3年,缓刑4年。

该案审判长、大冶市人民法院刑庭副庭长柯宏建说,该院在审判该案时,力求做到法律效果与社会效果相统一。一审宣判后,柯珍英的大哥柯有生在接受记者采访时表示,对法院判决结果比较满意。他希望妹夫在未来的日子里,把父爱献给3个孩子,让他们好好生活。

据《法制与新闻》